
4 3 2 1
1 54.8% 40.9% 4.0% 0.4%

2 47.0% 50.6% 2.4% 0.0%

3 36.1% 60.3% 3.6% 0.0%

4 31.3% 63.5% 5.2% 0.0%

5 31.7% 59.1% 8.3% 0.8%

6 40.1% 55.6% 3.2% 1.2%

7 35.5% 56.6% 7.6% 0.4%

8 45.2% 46.8% 6.0% 2.0%

9 47.6% 47.2% 4.8% 0.4%

10 48.8% 46.8% 3.2% 1.2%

11 29.8% 61.5% 7.5% 1.2%

平成２６年度　「学校評価（保護者用アンケート）」　　（１学期）

評
価
の
基
準

　４　→　よくあてはまる 　　　　（９割以上の達成状況）

　3　→　ややあてはまる　　　　（６割以上９割未満の達成状況）

　2　→　あまりあてはまらない （３割以上６割未満の達成状況）

　1　→　あてはまらない 　  　　（３割未満の達成状況）

　保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げま
す。日頃より、本校の教育活動へのご理解とご協力をいただき、
誠にありがとうございます。
　今後、さらに本校が地域や保護者から信頼される学校となるた
めに、「学校評価（アンケート）」を実施したいと存じます。裏面の
「本校の本年度実践内容」を参考にしていただきながら、アン
ケートにお答えいただきますようお願いいたします。

番
号 評　　価　　項　　目

集計

藤沢中学校は、相談活動など、生徒一人一人への支援を
行っている。

藤沢中学校は、夢と志の実現を目指し、自ら未来を切り拓く生
徒を育てている。

藤沢中学校は、学校の活動や様子を知らせている。

藤沢中学校は、安全安心な学校づくりに努めている。

藤沢中学校は、生徒の主体的な活動を推進している。

藤沢中学校は、学力向上に努めている。

藤沢中学校は、心優しい生徒を育てている。

藤沢中学校は、特色ある活動を推進している。

藤沢中学校の生徒は、行事に真剣に取り組み、あいさつも
しっかりしている。

藤沢中学校は、校舎内外ともきれいである。

藤沢中学校は、地域に開かれた信頼できる学校といえる。

○HPで情報を得られありがたい。
○勉強運動ふだんの生活において真剣に取り組んでいる。
△部活動がもっと活発になった方がよい。
△部活をがんばっていることはすばらしいが、休みがあってもよいのではないか。
△雑草が目についた。
・挨拶のできる生徒とできないがいる。できていない方が多いと感じる。
・アルミ缶回収など小学校の方が力を入れている。

△週末の部活動で気温30度以上でも休みを取らず熱中症等心配。(部活中止の徹底)
・子供が学校からの便りをほとんど見せない。

○HPで学校の様子がよく分かりありがたい。
○いつも元気のよい挨拶をしてくれる。気持ちがよい。
△部活動顧問の言動に傷つく子がいることを忘れないで欲しい。
△挨拶をできる子が少ない。
・個々に寄り添うまでにはあと一歩を感じる。
・卓球部を作って欲しい。


